

“三湘巨变微记录·四十年四十村” 在我市举行首场路演

南岳红星村入围乡村全景秀评选复赛,为我市唯一入选的乡村



舞龙《龙耀红星》

本报讯(文/记者 谢小青 刘思远 图/记者 张志伟) 7月24日晚,“三湘巨变微记录·四十年四十村”文艺汇演在南岳区南岳镇

红星村开演,这是该活动在我市举行的首场路演。当天晚上,四面八方的乡亲们早早就聚集

在路演活动现场,伴随着百人舞龙表演《龙耀红星》热闹开场,本场路演正式拉开帷幕。喜庆的锣鼓响起来,这是代表着红星村民振奋精神的鼓乐演奏《红星军鼓》;原汁原味的方言小品《婆媳情》令人捧腹;体现南岳茶文化的男女对唱《十里茶香》,送来大自然的清香;铿锵明快的快板说唱《精准扶贫奔小康》,充满时代进步的气息……

据悉,当晚的路演活动是“三湘巨变四十年四十村”系列活动之一。为贯彻习近平总书记关于“乡村振兴”的指示精神、庆祝改革开放四十周年,中共湖南省委宣传部、湖南省文明办、省扶贫办指导开展了此次“三湘巨变四十年四十村”系列活动。其中,在“三湘巨变微记录·四十年四十村”大型互动电视乡村全景秀评选活动中,全省有200家乡村参加竞选,截至7月10日,晋级入围复赛乡村12家,红星村成为衡阳市唯一入选的乡村。40年来,无数红星人挥洒着汗水,也燃烧着激情,让这片大地上呈现出翻天覆地的变化,先后荣获“全省民主法治示范村”“湖南省美丽乡村建设示范村”“衡阳市最佳乡村生态旅游目的地”等殊荣。

本次路演活动由南岳区委宣传部主办、中国移动南岳分公司承办。

服务企业发展 帮扶职工解困

我市召开“双联”和困难职工帮扶工作会议。陈竞出席

本报讯(记者 许珂) 7月25日,我市召开2018年“双联”和困难职工帮扶工作会议。市委常委、市委组织部部长陈竞出席会议并讲话。

去年以来,市本级由31名市领导率领70家市直机关关联人员,进驻到8家领军企业、11个社区和18家困难企业开展工作,帮助被联单位和困难职工排忧解难,全市“双联”帮扶工作成效明显。其中,帮助被联企业解决生产经营中的困难问题500多个;市本级筹备发放“双联”走访慰问资金273.2万元,为6000余名困难职工送去了温暖、改善了生活;扎实推进社区党的组织与工会组织同步组建、社区党务工作者与工会

工作者同步配备、社区党务工作与工会工作同步开展的“三同”模式,进一步夯实了“双联”帮扶的基础。

陈竞要求,各级各部门要进一步增强做好“双联”帮扶工作的责任感和使命感,在成绩中坚定信心,在直面问题中反思加压,在把握大势中凝聚共识。要突出重点,围绕服务企业发展,着力在稳增长、促转型上求实效;围绕帮扶困难职工,着力在惠民生、促脱困上求实效;围绕推进党建共建,着力在强基础、促和谐上求实效。要加强领导,夯实工作基础,改进工作作风,进一步汇聚“双联”帮扶工作的强大合力。

市领导谭敦龙、刘正兴参加会议。

230位优秀教师同台竞技

我省首届技工院校教师职业能力大赛在衡落幕。冯跃文、刘正兴出席闭幕式

本报讯(记者 向吟吟 实习生 蔡雨岑) 昨日上午,为期11天的湖南省第一届技工院校教师职业能力大赛在衡阳圆满落幕,省人社厅巡视员冯跃文、副市长刘正兴出席闭幕式,并为获奖团体和选手颁奖。

本次竞赛由省人社厅主办,衡阳技师学院、湖南省汽车技师学院等9所技师院校承办,共设机械类、电工电子类、信息类、交通类、服务类、财经商贸类、工业综合与农业类、文化艺术与综合类、公共类等9大竞赛项,其中衡阳技师学院承办工业综合与农业类竞赛项。

比赛期间,全省14个市州的230名优

秀教师通过各市州选拔赛脱颖而出,在省赛的各类赛中展开同台竞技。经过教学设计评比、现场说课与答辩等环节的激烈比拼,最终,36名教师获得了一等奖,72名教师获得了二等奖,82名教师获得了三等奖;湖南工贸技师学院、湖南潇湘技师学院和衡阳技师学院获得了参赛单位团体一等奖。

据悉,本次大赛也是首届全国技工院校教师职业能力大赛湖南选拔赛。获得一、二、三等奖的选手,按规定可在晋升上一级职称时予以倾斜加分,并从中遴选优秀选手代表湖南参加全国技工院校教师职业能力大赛。

2018年“慈善一日捐”下月启动

8月1日至10月31日在全市12个系统(13个慈善分会)开展捐赠

本报讯(记者 胡建军) 7月24日下午,记者从2018年市“慈善一日捐”工作会议上获悉,今年“慈善一日捐”活动将于下月正式启动。2018年“慈善一日捐”活动继续由市委、市政府的统一领导下,由慈善工作协调小组组织实施,市慈善总会承办,并明确市直机关单位、市属以上企业(不含金融单位)等12个系统(13个慈善分会)牵头,从8月1日至10月31日开展捐赠工作。

记者了解到,今年我市“慈善一日捐”将

结合脱贫攻坚工作,号召社会力量参与慈善精准扶贫活动;将结合创建全国文明城市行动、“五个文明”建设考核,倡导动员单位和企业、社区和家庭积极参与慈善捐赠;将结合党建工作考核,在机关开展“党员群众心连心,我为慈善一日捐”、在企业中开展以“回报社会、奉献爱心”为主题的一日捐活动。同时,要求机关、民政系统、慈善总会常务理事、骨干企业、党员和领导干部带头参与“慈善一日捐”。

“慈善一日捐”活动捐款人(单位)可直接将捐款汇至市慈善总会账户,也可将捐款送到市慈善总会;个人捐款由单位代收,也可直接向市慈善总会缴纳;设立“冠名基金”或专项基金的,可与市慈善总会联系签署冠名或专项慈善基金协议书。市慈善总会收到捐款后,将开具公益事业捐赠统一票据,通过媒体及时向社会公布捐赠情况。

市老领导、市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功出席会议。

国学讲座明日南岳相约

李静领你《走进诗意的南岳》

本报讯(记者 许珂) 有“五岳独秀”之称的南岳,除了被叫做“寿岳”之外,还有个名称叫“诗岳”。明天上午10:00,船山故里·国学飘香——石鼓书院大讲坛·国学讲座第145讲将在南岳区委党校一楼报告厅举行。届时,中华诗词学会会员、南岳诗词学会理事李静主讲《走进诗意的南岳》。

据专家收集和统计,自汉代以来,历代先贤咏诵南岳的诗词达到24000多篇。

从内容上来看,咏诵南岳的诗篇主要有:抒发对南岳的向往和遐想的情感之作、描绘南岳壮丽的自然风光和名胜古迹之作、佛家的禅诗和道家的诗作及借大好山水抒发忧国忧民情怀的爱国主义诗篇。



贯彻落实《慈善法》 积极参与精准扶贫 吹响爱心集结号

“慈善一日捐”倡议书

尊敬的爱心单位和爱心人士:

扶危济困,积德行善,是中华民族的传统美德;互帮互助,患难与共,是我们这个伟大时代的正能量。

近年来,随着我市经济和社会各项事业的不断进步,衡阳慈善事业得到了健康与快速的发展,“慈善一日捐”已成为单位企业和个人奉献爱心,帮助困难群众渡过难关、走出困境的一个重要的爱心平台。2017年,我市“慈善一日捐”资金首次突破1000万大关,慈善基金规模历史性迈入亿元俱乐部。去年,市慈善总会以“精准扶贫、慈善在行动”为总揽,推行系列慈善救助项目30余个,救助款物1200余万元,救助群众10万人次。这是社会各界人士爱心传递的硕果,也是雁城文明进步的标志。

慈心善举,播种福海;扶贫济困,功德无量。市委、市政府高度重视慈善工作,把慈善工作纳入“五个文明”和“创建第六届全国文明城市三年行动

计划”的评定内容。根据2015年市委办(衡办发[2015]66号)文件精神 and 市政府2017年第13次常务会议精神,今年将继续开展“慈善一日捐”活动。2018年“慈善一日捐”募集的资金仍将主要用于脱贫攻坚,实施“慈善”民生保险、“慈善”民生帮扶等新的救助品牌。在此,我们呼吁社会各界积极参与我市的扶贫济困“慈善一日捐”活动,再接再厉,继续传递爱心,伸出援助之手,助力脱贫攻坚,让困难群众共享改革发展成果。

天圆地方,我们同享一片蓝天;心笃人睦,我们同居一方热土。一滴水能映照太阳的光辉,无数颗爱心能温暖整个世界。只要人人倾注一片真情、奉献一份爱心、伸出一双援手,就会为需要帮助的人撑起一片蓝天!

我们期待您的参与,衷心感谢您的支持!我们也坚信:慈善的路上,因为有您,雁城的明天更美好!

捐款地点:衡阳市高新区芙蓉路36号(市民政局一楼108、111、112室市慈善总会办公室),电话:0734-8860080;户名:衡阳市慈善总会,开户行:兴业银行衡阳市分行,账号:368380100100000130;建设银行光晖路支行,账号:43001530864052500228。

衡阳市慈善工作协调小组
衡阳市慈善总会
2018年7月

通信基站周边2公里内有没有辐射?

本期“热线问政”聚焦联通业务

本报讯(记者 谢小青) 7月25日上午,“12345”政府服务热线举行第三十五期“热线问政”,中国联通衡阳分公司总经理伍文亮接听热线,为市民答疑解惑。

刘女士咨询,通信基站周边2公里内有没有辐射?伍文亮回复,环保部门目前对基站辐射的标准为最高不超过40微瓦每立方米。国际研究表明人体受到电磁辐射

的剂量,只要不超过450微瓦每立方米,就不会对人体健康有影响。这也意味着国内标准是国际标准的1/10,比国际标准更加严格。而经过测试发现,像我们日常使用的电视、微波炉以及电吹风等家用电器都会产生辐射,通信基站的辐射远远小于这些家用电器的辐射。

现场问政中,市民反映诉求41个,来电诉求主要集中在通信服务、业务咨询等问题上,所有工单将在三个工作日内办结。

城市管理工作考核督查情况通报

(2018年4月份)

分组	考核项目	被考核单位	考核得分	排名	单位负责人
达标单位					
四个城区及高新区	城管执法工作	高新区城管大队	88.68	1	谢维超
		雁峰区城管执法局	87.92	2	彭亮
		蒸湘区城管执法局	86.86	3	刘新
		石鼓区城管执法局	85.54	4	陈柏春
		珠晖区城管执法局	85.10	5	王钧
	环境卫生工作	石鼓区环卫局	91.00	1	张小平
		高新区城管大队	90.96	2	谢维超
		蒸湘区环卫局	90.54	3	雷志宏
		珠晖区环卫局	88.38	4	张伟
		雁峰区环卫局	87.16	5	胡宏斌
	园林绿化工作	高新区城管大队	90.00	1	邓和平
		石鼓区园林局	88.80	2	郭金国
		蒸湘区园林局	88.00	3	李元昶
		珠晖区园林局	87.68	4	伍辉
		雁峰区园林局	86.68	5	马建民
松木经开区及白沙洲工业园	城管执法工作	白沙洲工业园公用事业管理局	88.48	达标	廖连生
		松木经开区公用事业管理局	89.60	达标	刘哲颖
	环境卫生工作	白沙洲工业园公用事业管理局	89.50	达标	廖连生
		松木经开区公用事业管理局	88.60	达标	刘哲颖
		白沙洲工业园公用事业管理局	87.00	达标	廖连生
园林绿化工作	松木经开区公用事业管理局	86.60	达标	刘哲颖	
公园广场	公园广场管理	南湖公园	91.30	1	罗雁
		岳屏广场(含营盘山公园)	89.90	2	徐运实
		石鼓书院	89.70	3	谢文伟
		沿江风光带	88.30	4	聂小明
		岳屏公园	87.10	5	周军
		船山公园	86.70	6	邓和平
		南郊公园	86.60	7	匡小勇
		虎形山公园	86.10	8	颜登竹
		动物园	86.00	9	陈政东
		迴雁峰景区	85.40	10	桂子龙
		太阳广场	83.80	11	邓和平
		平湖公园	81.50	12	邓和平
		蓬湖广场	81.50	13	严卫文
		高铁广场	81.10	14	唐伟
		衡阳广场	80.70	15	唐伟
西湖公园	80.50	16	唐兴和		
生态公园	80.40	17	邓和平		
不达标单位					
		苗圃公园	65.30	18	郭富海

衡阳市城市管理行政执法局
2018年7月23日